
 

 

Railway Group D Previous Question Paper – 2014 (3) 
 

1.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്ന ക് മക്ര ാരം അടുത്തതായി വരുന്നത് 

ഏതാഴെന്ന് എെുതു . 1/2, 1/4, 1/6, 1/8, 

A) 1/12 

B) 1/6 

C) 1/10 

D) 1/16 

 

2.  മദർ ഇന്ത്യ എന്ന ഹിന്ദി ചലച്ചിക്തത്തിഴല നായി യുഴട പരര് എന്ത്ാണ്? 

A) മധുബാല 

B) നർഗീസ് 

C) സുരയ്യ 

D) ഷർമിള ടാപഗാർ 

 

3.  ബഹിരാ ാശ പ ാക്കറ്റു ൾ വിപേരിക്കുന്ന സ്ഥലം? 

A) ക്ശീ ാ ുളം 

B) ക്ശീ  ാലഹസ്തി 
C) ക്ശീഹരിപക്കാട്ട 

D) ക്ശീശശലം 

  

4.  അന്ത്രീപോശ്മാവിൽ ക്ദാവമായിത്തീരുന്നത് ........ ആണ് 

A)  ാർബൺ 

B) സൾഫർ 

C) പക്ബാമിൻ 

D) അയഡിൻ 

  

5.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്ന പ ാടി ളിൽ അനുബന്ധ പ ാെു ൾ ഏതാണ്? 

A) 100° ,80° 

B) 60°,50 ° 

C) 50°, 50° 

D)20° ,70° 

  



 

 

6.  ശാശവത ഭൂനി ുതി വയവസ്ഥ ബംഗാളിൽ നടപ്പാക്കിയത് ആര്? 

A) പലാർഡ് പ ാൺവാലിസ് 

B) പലാർഡ്  ഴ്സൺ 

C) പലാർഡ് ഡൽഹൗസി 
D) പലാർഡ് ഴവലലിങ്ടൺ 

  

7.  പടാപ്പ് സ്ലിപ്പ് എന്ന പരരില ിയഴപ്പടുന്ന രാർക്ക്/ വനം മൃഗസംരേെ 

പ ക്ന്ദം ഏതാണ്? 

A) സിംലിരാൽ രാർക്ക് 
B) ഴരരിയാർ വനയമൃഗസംരേെ പ ക്ന്ദം 

C) മഞ്ചിര വനയമൃഗസംരേെ പ ക്ന്ദം 

D) ഇന്ദിരാഗാന്ധി വനയമൃഗസംരേെ പ ക്ന്ദം 

  

8.  അറ്റഴപ്പടുന്നതിൽ ഴവച്ച് ഏറ്റവും  ാഠിനയമുള്ള രദാർത്ഥമാണ് 

A) വക് ം 

B) ഉരുക്ക് 
C) പ്ലാറ്റിനം 

D) ടങ്റൺ 

  

9.  രാറ്റയുഴട രക്തത്തിന്ഴ  നി ം? 

A) ചുവപ്പ് 
B) നീല 

C) രച്ച 

D)  ള ിലല 
  

10. 5.5 ഴസ.മീ, 10 ഴസ.മീ , 3.5 ഴസ.മീ, എന്നീ അളവു ളിലുള്ള  യുപബായ്ഡഡ് 

ഉണ്ടാക്കുന്നതിന് 1.75 ഴസ. മീ വയാസവും 2  മി.മീ  നവുമുള്ള എക്ത 

ഴവള്ളിനാെയങ്ങൾ ഉരുക്കെം? 

A) 400 

B) 465 

C) 490 

D) 520 

  



 

 

11.  20% ത്തിന്ഴ  അംശം എക്തയായിരിക്കും? 

A) 1/4 

B)1/5 

C) 1/10 

D) 1/20 

  

12.  ഭരെഘടനയാണ് രാ യത്തിന്ഴ  രരമാധി ാര നിയമം. അതിന്ഴ  

സംരേ നാണ് . 

A) നിയമസഭ 

B) രാക്രരതി 
C) ഉപദയാഗസ്ഥപമധാവിതവം 

D) സുക്രീംപ ാടതി 
  

13.   ിലയൻസ് ഇൻഡസ്ക്ടീസിന്ഴ  സ്ഥാര ൻ? 

A) ധീരുബായി അംബാനി 
B) മുപ ഷ് അംബാനി 
C) അനിൽ അംബാനി 
D) പ ാ ില ഴബൻ അംബാനി 
  

14.   ാലിയൻവാലാബാഗ് ഴവടിഴവപ്പിന് നിർപദശം നൽ ിയ  ന ലാണ്? 

A) ഴടഗർട്ട 

B) പ ാൺവിലാസ് 

C) സിംപ്സൺ 

D) ഡയർ 

  

15.  ഇന്ത്യൻ ഭരെഘടനയിൽ എക്ത രട്ടി  ൾ ഉണ്ട്? 

A) 12 

B) 15 

C) 20 

D)24 

  

16.  ധാനയ വിള ൾ ഏറ്റവും  ൂടുതൽ നാശം വിതയ്ഡക്കുന്ന വളഴര 

സാധാരെയായി  ാെഴപ്പടുന്ന  ീവി ളാണ് 

A) രേി ൾ 



 

 

B) ക്രാെി ൾ 

C) ചുഴണ്ടലി 
D) എലി ൾ 

  

17.  x/3 + 5 = 7 ആഴെങ്കിൽ x എക്ത? 

A) 21 

B) - 8 

C)6 

D) 16 

  

18.  ലവനി ഡാൻസ് ഏത് സംസ്ഥാനത്തിഴല നൃത്തരൂരമാണ്? 

A) മിപസാ ാം 

B) നാഗാലാൻഡ് 

C) സിക്കിം 

D) മഹാരാക്ര 

  

19.  ഇന്ത്യയിഴല രാക്രരതിയാണ്? 

A) അബ്ദുൾ  ലാം 

B) ക്രതിഭാ രാട്ടീൽ 

C) ക്രെബ് മുഖർ ി 
D) എൽ.ഴ  അഡവാനി 
  

20.  നിലവിഴല പലാക്സഭ സ്രീക്കർ? 

A) രവിക്ത മഹാ ൻ 

B) സുമിക്ത മഹാ ൻ 

C) രൂനം മഹാ ൻ 

D)  വിത മഹാ ൻ 

  

21.  ഭീമൻ രാണ്ടയുഴട  ഭേെമാണ് 

A) ക്രാെി ൾ 

B) മീൻ 

C)  ുമിൾ 

D) മുള 

  



 

 

22.  ഏറ്റവും  ു ഞ്ഞ ഴചലവിൽ ഴചാവ്വാക്ഗഹ ദൗതയം നടത്തിയത്? 

A) അപമരി  

B) ക്ഫാൻസ് 

C) ശചന 

D) ഇന്ത്യ 

  

23.   ള്ളിമുൾഴച്ചടിയിൽ  മള്ളായി മാ ുന്നത് ......... അണ് 

A) തണ്ട് 
B) പവര് 

C) രൂക്കൾ 

D) ഇല 

  

24.  213+2.013 + .213+2.0013 = ? 

A) 217.2273 

B) 21.72273 

C) 2172.273 

D) 217.2773 

  

25.  ഋതുക്കളിഴല വയതയാസം രരമാവധിയാ ുന്നത്? 

A) മധയമ അോംശങ്ങൾ 

B) നയൂന അോംശങ്ങൾ 

C) ഉന്നത അോംശങ്ങൾ 

D) ഉഷ്െ പമഖലപയാട് അടുത്ത്  ിടക്കുന്നവ 

  

26.  സുപരഷ് 92.85 രൂരക്ക് ഒരു പരനയും 4.75 രൂരക്ക് ഒരു ഴരൻസിലും 

വാങ്ങിച്ചു. എങ്കിൽ സുപരഷിന് ഴചലവായ തു  എക്ത? 

A)907.6 

B) 97.006 

C) 97.06 

D) 97.6 

  

27.  ഇന്ത്യയിൽ ശക്ഡ ഫാമിങ് സക്രദായം നിലവിലിലലാത്ത സംസ്ഥാനം 

ഏതാണ്? 

A) ആസാം 



 

 

B) മഹാരാക്ര 

C) ഗു  ാത്ത് 
D) രാ സ്ഥാൻ 

  

28.  പവഗതയുഴട അടിസ്ഥാന അളവാണ് 

A)  ി.മീ / മിനിട്ട് 
B) മീ / മിനിട്ട് 
C)  ി.മീ / മെിക്കൂർ 

D) മീ / ഴസക്കൻഡ് 

  

29.  രദാർത്ഥത്തിന്ഴ  നാലാമഴത്ത അവസ്ഥഴയന്ന് വിളിക്കുന്നത് എന്ത്ിഴന 

സൂചിപ്പിക്കുന്നു. 
A) രസം 

B) എൽ.രി. ി 
C) ശക്ഡ ഐസ് 

D) പ്ലാസ്മ 

  

30.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ ഏതാണ് ഭരഘടനയുഴട ആമുഖത്തിൽ 

ഉൾഴപ്പടാത്തത് 

A) മുതിർന്നവരുഴട സമ്മതിദാനാവ ാശം 

B) സമതവം 

C) സാപഹാദരതവം 

D) നീതി 
  

31.  ഴമഡിറ്റപ നിയൻ  ടലിപനയും ഴചങ്കടലിപനയും തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന 

 നാൽ ഏതാണ്? 

A) എ ീ  നാൽ  

B) ഇന്ദിരാഗാന്ധി  നാൽ 

C) രനാമ  നാൽ 

D) സൂയസ്  നാൽ 

  

32. 0.001 ശതമാനത്തിപലക്ക് മാറ്റു  

A) 0.1% 



 

 

B) 1% 

C) 0.00001% 

D) 10% 

  

33.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ ഏതാണ് മുട്ടയിടാന്ത്  ന്ത്ു? 

A) ഴ ാതുക് 

B) ചിക്തശലഭം 

C) രശു 
D)  ാക്ക 

  

34.  യു.ആർ അനന്ത്മൂർത്തി എന്ന ക്രസിദ്ധ ജ്ഞാനരീഠം പ താവായ 

രചയിതാവ് എെുതിയിരുന്ന ഭാഷ ? 

A)  ന്നഡ 

B) തമിഴ് 

C) ബംഗാളി 
D) മലയാളം 

  

35.   ാറ്റിന്ഴ  പവഗത അളക്കുന്നതിനുള്ള  സ്ഴ യിലാണ് 

A) ബയൂപഫാർട്ട് 
B) നയൂട്ടൺ 

C) മീറ്റർ 

D) വിൻഡ് ഴവൻ 

  

36.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ ഴനാപബൽ സമ്മാനം നൽ ാത്ത പമഖല 

ഏതാണ്? 

A) ഫിസിക്സ് 

B) രസതക്ന്ത്ം 

C) സമാധാനം 

D) സംഗീതം 

  

37.  ഒരു ക്ടയിൻ എ യിൽ നിന്നും ബി യിപലക്ക് 45 മിനിട്ടുഴ ാണ്ട് 108 

 ിപലാമീറ്റർ സഞ്ചരിക്കുന്നു 'എ യിൽ നിന്ന് വിടുന്ന ക്ടയിൻ 40 



 

 

മിനിട്ടുഴ ാണ്ട് പറഷൻ സി  ടന്നു പരാ ുന്നു .എങ്കിൽ ബി യും സി യും 

തമ്മിലുള്ള ദൂരവയതയാസം എക്ത? 

A) 96  ി.മീ 
B) 12  ി.മീ 
C) 72  ി.മീ 
D) 45  ി.മീ 
  

38.  ഴതക്കിഴല പേക്തനഗരമായ ക്ശീ ഴരരുരതുർ ആരുഴട  ന്മസ്ഥലമാണ്? 

A) രാമാനു  

B) വിദയാരെയ 

C) മാധവാചാരയ 

D) ആദിശങ്കരാചാരയ 

  

39.  'രക്തത്തിന്ഴ യും ഇരുരിന്ഴ യും മനുഷയൻ' എന്ന് അ ിയഴപ്പടുന്നത് 

ആരാണ്? 

A) ബിസ്മാർക്ക് 
B) രപട്ടൽ 

C) ഹിറ്റ്ലർ 

D) മുപസാളിനി 
  

40.  ക്ബിട്ടീഷ് ഇന്ത്യയുഴട തലസ്ഥാനം ഴ ാൽക്കത്തയിൽ നിന്നു 
ഡൽഹിയിപലക്ക് മാറ്റിയ വർഷം ഏത്? 

A) 1911 

B) 1932 

C) 1935 

D) 1947 

  

41.  ഒരാൾ ഒരു വസ്തു 27.50 രൂരയ്ഡക്ക് വാങ്ങി 28.60 രൂരയ്ഡക്ക് വിൽക്കുന്നു. 
എങ്കിൽ അയാൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന ലാഭശതമാനം എക്ത? 

A) 1% 

B) 2% 

C) 3% 

D) 4% 

  



 

 

42.  പലാ ത്തിഴല ഏറ്റവും  നഴപ്പരുപ്പമുള്ള നഗരം ഏതാണ്? 

A) പടാക്കിപയാ 

B) ഡൽഹി 
C) ബീ ിങ് 

D) ലണ്ടൻ 

  

43.  പ ാട്ടൺ വളരുന്നതിന് അനുപയാ യമായത് താഴെ 

ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ ഏതാണ്?  

A) മെൽ ക്രപദശം 

B) രശമണ്ണ് 
C)  രിമണ്ണ് 
D) എക്കൽ മണ്ണ് 
  

44.  63 പ ാമൻ അക്കത്തിൽ എങ്ങഴന എെുതാം? 

A) XXIlI 

B) LXIII 

C) VLIII 

D) XIlI 

  

45.  വി യനഗര സിറ്റിയുഴട സ്ഥാര നാണ് 

A) രാമരായ 

B)  ൃഷ്െപദവ 

C) രാപ ക്ന്ദ പചാള 

D) ഹരിഹരനും ബുദ്ധനും 

  

46.  യൂപ ാരയൻ രീതിയിലുള്ള മിലിട്ട ി ക്ടയിനിങ്ങ് ആദയമായി 
നടപ്പിലാക്കിയ ആദയഴത്ത തപേശീയ സംസ്ഥാനമാണ്. 

A) പഗാൽഴക്കാണ്ട 

B) ശമസൂർ 

C) ഔധ് 

D)  ാശ്മീർ 

  



 

 

47.  ഴച ു ുടലിന്ഴ  ഉള്ളിഴല ഭിത്തി ളിലായി ദശലേക്കെക്കിന് 

വിരൽപരാഴല ഉയർന്നുനിൽക്കുന്നവഴയ വിളിക്കുന്നതാണ് 

A) വിലലി 
B) ആൽവിഴയാലി 
C) അഴപ്പൻഡിക് സ് 

D) മയൂക്കസ് 

  

48.  യീറ് മൂലം രഞ്ചസാര  മദയമായി മാ ുന്ന രീതി എന്ത്ുപരരിലാണ് 

അ ിയഴപ്പടുന്നത്? 

A) അെു ക്രാെി നാശനം 

B)  ഘനീ രിക്കൽ 

 C മൂലധാതുവാ ൽ 

D രുളിപ്പിക്കൽ 

  

49.  ഒരു ബിലയഴനന്നാൽ? 

A) 1000 ലേം 

B) 10 ലേം 

C) 100 മിലൻ 

D) 10000 ലേം 

  

50.  രണ്ടുക്രാവശയം ചാടുപരാൾ മുയൽ 40 മീറ്റർ സഞ്ചരിക്കുന്നു .എങ്കിൽ 7 

ക്രാവശയം ചാടുപരാൾ മുയൽ എക്ത മീറ്റർ സഞ്ചരിക്കും? 

A) 280 മീറ്റർ 

B)200 മീറ്റർ 

C) 140 മീറ്റർ 

D) 80 മീറ്റർ 

  

51.  ഒരു  രി ചതുരാ ൃതിയിലാക്കിയപപ്പാൾ അതിന്ഴ   വിസ്തീർണ്ണം 484 

സ് വയർ ഴസ.മീ ആണ് .എങ്കിൽ അതിന്ഴ  വശത്തിന്ഴ  നീളം 

എക്തയാണ് ? 

A) 47 ഴസ.മീ 
B) 38 ഴസ.മീ 
C) 29 ഴസ.മീ 



 

 

D)22 ഴസ.മീ 
  

52.  MOM പരാഴലയുള്ള ബഹിരാ ാശ സംരംഭങ്ങൾ ശ  ാരയം 

ഴചയ്യുന്നതാണ് 

A) ISRO 

B) NHAl 

C)BHEL 

D) TRAl 

  

53.  ക്ദാവ ത്തിന്ഴ  ഊഷ്മാവ് വർധിക്കുപരാൾ ഉരരിതല സമ്മർദം 

A)  ൂടുന്നു 
B)  ു യുന്നു 
C) മാറ്റമിലലാഴത തുടരുന്നു 
D) ആദയം  ൂടുന്നു രിഴന്ന  ു യുന്നു 
  

54.  ഭൂമിയുഴട അന്ത്രീേം മാ ുന്നതിനുള്ള  ാരെം എന്ത്ാണ്? 

A) സൗപരാർജ്ജം 

B) വായുമർേത്തിഴല വിതയാസം 

C) ഊഷ്മാവിഴല വയതയാസം 

D)  ാറ്റ് 
  

55. പദശീയരതാ യിഴല അപശാ  ചക് ത്തിൽ എക്ത  ആരക്കാലു ളുണ്ട്?  

A) 22 

B) 24 

C) 25 

D)26 

  

56.  വിഷത്തിഴനയും വിഷവസ്തുക്കഴളയും ശ  ാരയം ഴചയ്യുന്ന ശാസ്ക്ത 

ശാഖയാണ്? 

A) ക് ിപ്പറ്റാക്ഗഫി 
B) പടാക്സിപക്കാള ി 
C) ഴസ ാമിക്സ് 

D) ശമപക്കാള ി 
  



 

 

57.  മഴറ്റാരു വസ്തുവിന്ഴ  ക്രതലവുമായി സരർക്കമുണ്ടാ ുപരാൾ ആ 

വസ്തുവിന്ഴ  ഗതിക്ക് വിരുദ്ധമായി അനുഭവഴപ്പടുന്ന ശക്തിയാണ് 

A) ആ ർഷെം 

B) വി ർഷെം 

C) ഘർഷെം 

D) സ്നിഗ്ധത 

  

58.  ആരുഴട ഭരെ ാലത്താണ് ഹുയാൻസാങ് ഇന്ത്യ സന്ദർശിച്ചത്? 

A) ഹർഷ 

B) അപശാ  

C) അക്ബർ 

D)  ഹാംഗീർ 

  

59.  മിൽക്ക് ഓഫ് മപേഷയ ഉരപയാഗിക്കുന്നത് എന്ത്ായിട്ടാണ്? 

A) ശതര് 

B) ഴവണ്ണ 

C) ചീസ് 

D) അൻ ാസിഡ്സ്  

60.  ഏറ്റവും ഴച ുത് ഏതാണ്? 

A) 13/16 

B) 15/19 

C) 17/21 

D)7/8 

  

61.  ഒരു ഇരി യുഴട വിസ്തീർെം 10.2 സ് വയർ ഴസ.മീ ആഴെങ്കിൽ 5 

ഇരി  ളുഴട വിസ്തീർെം എക്തയായിരിക്കും? 

A) 11 സ് വയർ മീറ്റർ 

B) 15 സ് വയർ മീറ്റർ 

C)2 സ് വയർ മീറ്റർ 

D) 51 സ് വയർ മീറ്റർ 

  

62.  10 സംഖയ ളുഴട ശരാശരി രൂ യമാണ്. എങ്കിൽ സംഖയ ൾ 

ഉണ്ടായിരിക്കും. 



 

 

A) 10 

B) 1 

C)5 

D) 9 

  

63.  ഭരെഘടനയുഴട ........ വ ുപ്പ് ക്ര ാരം രാക്രരതിക്ക് അടിയന്ത്രാവസ്ഥ 

ക്രഖയാരിക്കാവുന്നതാണ് 

A) 84 

B) 105 

C) 225 

D) 352 

  

64.  അവസാന മുഗൾ ചക് വർത്തിയായിരുന്നു 
A) ബാബർ 

B) ബഹാദുർഷാ 

C) ഔ ംഗപസബ് 

D)  സിയാബീഗം 

  

65.  മരിയ ഷ പപ്പാവ ഒരു 
A) ഡാൻസർ 

B) സംഗീതജ്ഞ 

C) നടി 
D) ഴടന്നീസ്  ളിക്കാരി 
  

66.  ഉന്നത രുരസ് ാരമായ ജ്ഞാനരീഠം രുരസ് ാരം ഏത് പമഖലയിലാണ് 

നൽ ുന്നത്? 

A) നൃത്തം 

B) സാഹിതയം 

C)  ായി രംഗം 

D) സിനിമ 

  

67.  തിമിംഗലങ്ങഴള തെുപ്പിൽ നിന്ന് സംരേക്കുന്നതിന്  ട്ടിയുള്ള 

ഴ ാെുപ്പിന്ഴ  ഒരു രാളി അവയുഴട ചർമത്തിനിടയിൽ ഉണ്ട്.ഇത് ഏത് 

പരരിലാണ് അ ിയഴപ്പടുന്നത്? 



 

 

A) ഡബ്ലർ 

B)  ബ്ബർ 

C)ബ്ലബ്ബർ 

D) ഫ്ളബ്ബർ  

68.  ഏറ്റവും നലല ശവദയുതി ചാല ം 

A) ഴചര് 
B) ഇരുര് 
C) ഴവള്ളി 
D) അലുമിനിയം 

  

69.  ഴരനിൻസുലാർ നദി ൾ 

A)  ാപലാചിതമാണ് 

B) എലലാ  ാലത്തുമുള്ളവയാണ് 

C) ഗതി മാ ിഴക്കാണ്ടിരിക്കുന്നവയാണ് 

D) മു ളിൽ ര ഞ്ഞവഴയാന്നുമലല 
  

70.  ശ നമത സ്ഥാര ൻ ആരാണ്? 

A) രാർശവനാഥ 

B) മഹാവീര 

C)  ിഷഭ 

D) ആദിനാഥ് 

  

71.  ഒരു വശം 7 ഴസ.മീ  ഉള്ള ഒരു സമഭു ക്തിപ ാെത്തിന്ഴ  വിസ്തീർെം 

 ാെു  

A) 21 സ് വയർ ഴസന് ീമീറ്റർ 

B) 21.22 സ് വയർ ഴസന് ിമീറ്റർ 

 C) 14 സ് വയർ ഴസന് ീമീറ്റർ 

D) 28 സ് വയർ ഴസന് ിമീറ്റർ  

72.  1,545 രൂര Mo, Bo, Co, എന്നിവർക്കുയിൽ Moക്ക് Bo യുഴട 3/5  ിട്ടുന്നത് 

പരാഴലയും Bo യുഴടയും Co യുഴടയും ഓഹരിയുഴട ശതമാനം 6:11 

ആ ുന്നതു പരാഴലയും ഭാഗിക്കു . എങ്കിൽ Co യുഴട ഓഹരി എക്ത? 

A) 300 രൂര 



 

 

B) 500 രൂര 

C) 750 രൂര 

D) 825 രൂര 

  

73. രണ്ട് ര ിട ൾ ഒപര സമയം എ ിഞ്ഞു രണ്ട് അക്കങ്ങളുഴടയും 

തു യായിമ ളിൽ 8  വരാനുള്ള സാധയത എക്തയാണ്? 

A) 1/12 

B) 1/15 

C) 5/12 

D) 5/36 

74.   ഭൂമിയും സൂരയനും തമ്മിലുള്ള ദൂരം ഏറ്റവും  ൂടുതലാ ുന്ന 

സമയമാണ് 

A) ഉത്തരായനാന്ത്ം 

B) ദേിൊയനാന്ത്ം 

C) അരസൗരം 

D) ഉരസൗരം 

75.  രക്തം  ട്ടയാ ാത്തതിന്  ാരെം 

A) അനീമിയ 

B) എരിപക്താബ്ലാപറാസിസ് 

C) പരാളിശസതീമിയ 

D) ഹീപമാഫീലിയ  

76.  617+ 6.017+0.617+ 6.0017 = ? 

A) 63.96357 

B) 62963.57 

C) 62.96357 

D) 629.6357 

   

77.  ദീർഘചതുരാ ൃതിയിലുള്ള ഒരു രൂപന്ത്ാട്ടത്തിന്ഴ  ചുറ്റളവ് 

ര ുതിയും. അതിന്ഴ   36 മീറ്റ ും നീളം വീതിപയക്കാൾ 4 മീറ്റർ 

 ൂടുതലമാണ്. എങ്കിൽ രൂപന്ത്ാട്ടത്തിന്ഴ  വലുപ്പം എക്തയാണ്? 

A) 20 മീറ്റർ x 16 മീറ്റർ 

B) 24 മീറ്റർ x 20 മീറ്റർ 

C) 18 മീറ്റർ x 14 മീറ്റർ 



 

 

D) 12 മീറ്റർ x 8 മീറ്റർ 

  

78.  വർൊന്ധത എന്ന പരാഗം  ണ്ടുരടിച്ചത് ആരാണ്? 

A) പ ാൺ ഡാൽട്ടൺ 

B) ആൻപഡഴ്സൺ ലൂയിസ് 

C) പ ാഴബർട്ട്സൺ 

D) ബൻഴസൻ 

  

79.  2011-ഴല ഴസൻസസ് ക്ര ാരം ഇന്ത്യയിഴല ഏ പദശ  നസംഖയയാണ് 

A) 960 മിലയൻ 

B) 1.93 ബിലയൻ 

C) 1.62 ബിലയൻ 

D) 1.21 ബിലയൻ 

  

80.  A, B, C എന്നിങ്ങഴന മൂന്ന് ഫ്ളാറ്റു ളുഴട വിസ്തീർെത്തിന്ഴ  

അനുരാതം 5:6:8 എന്നീ നിരക്കിലാണ് .ഫ്ളാറ്റ് C യും A യും തമ്മിലുള്ള 

വിസ്തീർെത്തിന്ഴ  വയതയാസം സ് വയർ മീറ്റ ാണ് ഫ്ളാറ്റ് B യുഴട 

വിസ്തീർെം എക്ത സ് വയർ മീറ്റ ാണ് 

A) 540 

B) 630 

C) 720 

D) 990 

  

81.   ഒരു വസ്തുവിന്ഴ  ഴവള്ളത്തിൽ മുങ്ങിക്കിടക്കുന്ന വയക്തമലലാത്ത 

ഭാഗത്തിന്ഴ  ഭാരം  രയിൽ ഴവച്ചുള്ള തിപനക്കാളും  ു വാണ്.ഇത് 

വിശദീ രിക്കുന്നത് ........ തതവമാണ് 

A) ആർക്കിമിഡിസ് 

B) നയൂട്ടൺസ് 

C) ഐൻറിൻ 

D) പബായൽസ് 

  

82.  രബ്ലിക് അക്കൗണ്ട്സ്  മ്മിറ്റിയുഴട ഴചയർമാൻ ആണ് 

A) ക്രസിഡന്് 



 

 

B) ആഭയന്ത്ര മക്ന്ത്ി 
C) സ്രീക്കർ 

D) ക്രതിരേ പനതാവ് 

  

83.  ബിസ്മിലലാ ഖാൻ എന്ത്ുമായി ബന്ധഴപ്പട്ടിരിക്കുന്നു 
A) തബല 

B) സപരാദ് 

C) ഫ്ളൂട്ട് 
D) ഴഷഹനായി 

84.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ ഏത്  ൃഷി ഴചയ്യാനാണ് ഴവള്ളം ഴ ട്ടി 
നിർപത്തണ്ടത്? 

A) പതയില 

B) എണ്ണ  ുരുക്കൾ 

C) പ ാട്ടൺ 

D) ഴനലല് 
  

85.  ഒരു  ാർ 2100  ി.മീ സഞ്ചരിക്കാൻ 28 ലിറ്റർ ഇന്ധനം ഴചലവിടുന്നു. 
എങ്കിൽ 3600  ി.മീ സഞ്ചരിക്കാൻ എക്ത ലിറ്റർ ഇന്ധനം ആവശയമാണ്? 

A) 48 ലിറ്റർ 

B) 54 ലിറ്റർ 

C)60 ലിറ്റർ 

D) 72 ലിറ്റർ 

86.  താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ  X പനക്കാൾ  ു വാണ് 2 എന്ന്  
 ാെിക്കുന്ന ക്രസ്താവന ഏതാണ്? 

 A) 2-x 

B) x-2 

C) 2+x 

D) x+2 

  

87.  ഹാർമെീസ് ഓഫ് ദ പവൾഡ് എന്ന രുസ്ത ത്തിന്ഴ  രചയിതാവ് 

ആരാണ്? 

A) ഐസക് നയൂട്ടൺ 

B) പ ാഹഴന്നസ് ഴ പ്ലർ 



 

 

C) ഐൻറീൻ 

D)  ിപയാർഡാപവാ ക്ബൂഴൊ 

  

88.  പലാ ത്തിന്ഴ  പമൽക്കൂരയാണ് 

A)ആൻ ിസ് 

B) ടിബറ്റ് 
C) രശ്ചിമഘട്ടങ്ങൾ 

D) ആരവലലി മലനിര ൾ 

  

89.  ഗീത്പഗാവിന്ദ് എെുതിയത് ആരാണ്? 

A)  ബീർ 

B)  ാളിദാസ് 

C) രവിദാസ് 

D)  യപദവ് 

  

90.  രു വലി ക്രധാനമായും ത രാ ിലാക്കുന്ന ശരീര ഭാഗമാണ് 

A) ഹൃദയം 

B)  രൾ 

C) ശവാസപ ാശങ്ങൾ 

D) പ്ലീഹ 

  

91.  മനുഷയ ശരീരത്തിഴല രക്തത്തിന്ഴ  PH വാലയു എക്തയാണ്? 

A) 7.4 

B) 7 

C) 0 

D)8 

  

92.  ദീർഘചതുരാ ൃതിയിലുള്ള ഒരു പപ്ലാട്ടിന്ഴ  വിസ്തീർണ്ണം 630 മീറ്റർ 

സ് വയർ. അതിന്ഴ  വീതി 15 മീറ്റർ എങ്കിലതിന്ഴ  ചുറ്റളവ്  ാെു  

A) 42 മീറ്റർ 

B) 84 മീറ്റർ 

C) 96 മീറ്റർ 

D) 114 മീറ്റർ 

  



 

 

93.  ഒരാൾക്ക് ഒെുക്കിന് എതിഴര മെിക്കൂ ിൽ 10  ിപലാമീറ്റ ും 

ഒെുക്കിപനാഴടാപ്പം താപെക്ക് മെിക്കൂ ിൽ 20  ിപലാമീറ്റ ും പവഗത്തിൽ 

തുെയാൻ  െിയുന്നു എങ്കിൽ നിശ്ചല  ലത്തിൽ അയാൾക്ക് എക്ത 

പവഗത്തിൽ തുെയാൻ  െിയുഴമന്ന്  ാെു  

A)  0  ി.മീ / മെിക്കൂർ 

B) 5  ി.മീ / മെിക്കൂർ 

C) 15  ി.മീ / മെിക്കൂർ 

D) 10  ി.മീ / മെിക്കൂർ 

  

94.  രാമചരിതമാനസ് എെുതിയത് ആര്? 

A) തുളസീദാസ് 

B)  ാളിദാസ് 

C)  ബീർ 

D) സൂർദാസ് 

95. ആദയഴത്ത 30 സവാഭാവി  അക്കങ്ങളുഴട തു   ാെു  

A) 470 

B) 468 

C) 465 

D) 463 

96.  പവലുതരി ഏത് സംസ്ഥാനത്തിലാണ് ക്ബിട്ടീഷു ാർഴക്കതിഴര 

ക്രപോഭം നടത്തിയത്? 

A) ബപ ാഡ 

B) ശഹദരാബാദ് 

C) ക്ടാവൻ ൂർ 

D) ഗവാളിപയാർ 

97.  ഴവള്ളം അഥവാ  ാറ്റ് മൂലം പമൽമണ്ണ് ഒലിച്ചു പരാ ുന്നതിഴന്ന 

വിളിക്കുന്ന പരരാണ് 

A) മണ്ണ്  െു ൽ 

B) മഴണ്ണാലിപ്പ് 
C) മണ്ണ് നീക്കം 

D) മണ്ണിടിയൽ 



 

 

98.  രണ്ട് അനുബന്ധ പ ാെു ളിഴല വലിയ പ ാൺ ഴച ു തിപനക്കാൾ 18 

ഡിക്ഗി വലുതാണ് എങ്കിൽ ഴച ിയ പ ാെിന്ഴ  ഡിക്ഗി എക്തയാണ്? 

A) 99 

B) 81 

C) 72 

D) 67 

99. മനുഷയ ശരീരത്തിഴല ഏറ്റവും വലിയ എലലായ തുടഴയലലിന്ഴ  നീളം 101/2 

ഴസന് ീമീറ്റ ാണ്.ഇതിന് തുലയമാണ് 

A) 5 1/2 ഴസ.മീ 
B) 21/50 ഴസ.മീ 
C) 50 ½ ഴസ.മീ 
D) 100 ½ ഴസ.മീ 

100. ക്രിന് ിങ് ആദയമായി വി സിപ്പിഴച്ചടുത്ത രാ യം 

A) ഇംഗ്ലണ്ട് 
B) ശചന 

C) അപമരിക്ക 

D) സ്ഴരയിൻ 

 

 

 

Answer Key 

1. C 

2. B 

3. C 

4. C 

5. A 

6. A 

7. D 

8. A 

9. D 

10. A 

11. B 



 

 

12. D 

13. A 

14. D 

15. A 

16. D 

17. C 

18. D 

19. Ram nath Kovinth 

20. D 

21. D 

22. D 

23. D 

24. A 

25. C 

26. D 

27. A 

28. D 

29. D 

30. A 

31. D 

32. A 

33. C 

34. A 

35. A 

36. D 

37. A 

38. A 

39. A 

40. A 

41. D 

42. A 

43. C 

44. B 

45. D 

46. B 

47. A 

48. D 

49. D 

50. C 

51. D 

52. A 



 

 

53. B 

54. D 

55. B 

56. B 

57. C 

58. A 

59. D 

60. B 

61. D 

62. D 

63. D 

64. C 

65. D 

66. B 

67. C 

68. C 

69. A 

70. B 

71. B 

72. D 

73. D 

74. C 

75. D 

76. D 

77. N/A 

78. A 

79. D 

80. A 

81. A 

82. D 

83. D 

84. D 

85. A 

86. B 

87. B 

88. N/A 

89. D 

90. C 

91. A 

92. D 

93. C 



 

 

94. A 

95. C 

96. C 

97. B 

98. B 

99. C 

100. B 
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